-

Cortador de Grama modelo SL-30

\

1110-001
1110-060
1110-067
1110-071
1110-117
1110-120
1110-129
1110-172
1110-173
1110-178
1110-182
1110-204
1110-206
1110-209
1110-259
1110-314
1110-323
1110-372
1110-386
1110-491
1110-525
1110-693
1110-939
1111-060
1111-067
1111-374
1111-446
1111-447
1111-451
1111-453
1119-215
1119-228
2110-180
2110-192
2110-196
2110-197
2110-199
2110-201
2110-204
2110-205
2110-251
2110-290
2110-292
2110-297
2110-298
2110-333
2110-912
2110-913
2110-914
2111-152
2111-153
2117-512
2120-020
2120-106
2121-284
2121-308
2121-582
2121-583
2121-584
4111-042
4111-097
4112-003
4113-105

\-

Abragadeira de nylon T-30R preta

Arruela de pressao 1/4"

Arruela lisa 6,35 x 19 x 1,2 mm

Borracha da passagem do fio

Porca rapida

Parafuso sextavado 1/4" x 1.1/2"

Arruela dentada para eixo SK-4

Parafuso sextavado 1/4" x 5/8"

Parafuso sextavado 1/4" x 1/2"

Parafuso sextavado 5/16" x 3/4"

Fusivel 25 ampéres

Porca sextavada 1/4"

Porca sextavada 5/16"

Parafuso fenda M4x10mm

Chave de partida eletronica V3-15
Parafuso 4 x 16mm

Parafuso 3,5 x 16mm

Cabo elétrico 2 x 1,0 x 1187mm (SL-30T e 30S)
Seletor de voltagem

Porca sextavada com inserto de nylon 1/4"
Parafuso 2,9 x 9,5mm

Arruela lisa 8,5 x 21 x 1,9mm

Cabo elétrico 2 x 1,0 x 370mm (SL-30T)
Anel de retengdo NBR 10096 - 8 x 0,8
Interruptor elétrico

Mola de regulagem altura da roda

Cabo elétrico 2 x 0,75 x 10 metros (SL-30B e SL-30S)
Cabo elétrico 2 x 0,75 x 1187mm (SL-30B)
Cabo elétrico 2 x 0,75 x 1187mm (SL-30S e SL-30T)
Parafuso cela 5/16" x 1.1/2"

Motor elétrico monof. 1050W 60HZ 110/220V
Motor elétrico monof. 850W 60HZ 110/220V
Trava do cabo elétrico

Capa do botédo trava

Lateral inferior da chave de comando
Lateral superior da chave de comando
Protegéo do parafuso

Suporte do cabo elétrico

Acionador da chave de comando - verde
Posicionador do cabo elétrico

Abragadeira do Posicionador

Calota

Roda

Borboleta plastica para porca 5/16"

Corpo principal (SL-30S e SL-30T)
Protecdo saida lateral

Tampa superior

Carcaga intermediaria

Corpo principal (SL-30B)

Suporte direito do cabo inferior

Suporte esquerdo do cabo inferior

Cabo inferior

Borboleta plastica 1/4"

Flange de fixagao da faca

Cabo superior

Parafuso de fixagdo da faca

Base SL-30B

Base SL-30S

Base SL-30T

Chave de aperto da faca

Faca

Porca cega 1/4"

Eixo

ADESIVOS / Manual

1111-173
1111-174
1111-180
1111-181

1111-399
1112-105
1112-106
1112-107
1112-040
1112-041

1112-108
1112-109
1112-110
2120-174

Motor 1050W 60hz 110/220V
Instrucdes

Motor 1050W 60hz 110V
Motor 1050W 60hz 220V
Cadigo de barras

SL-30B

SL-30S

SL-30T

Potencia 850W red. peq.
Potencia 1050W red. peq.
Motor 850W 60hz 110/220V
Motor 850W 60hz 110V
Motor 850W 60hz 220V

Kit manual




